
 
Sikeres védelmi gyakorlat Dunaújvárosban  
 
Sikeresen és eredményesen hajtotta végre városunk a Külső Védelmi Terve 2009. évi 
teljes gyakorlatát. A szeptember 22-ei gyakorlaton a védekezésben érintett szervezetek 
egy feltételezett káreseményt számoltak fel az ISD Dunaferr társaságcsoport területén, 
megszólaltak a városba telepített szirénák, illetve az oktatási intézmények tűzriadó 
tervüket gyakorolták. 
 
Kormányrendelet írja elő a külső védelmi tervvel rendelkező települések részére a védekezési 
feladatok gyakorlását. A gyakorlásokat évente részlegesen, háromévente teljes körűen kell 
végrehajtani. A nap során a városba telepített tizennyolc darab lakossági riasztó- és 
tájékoztató eszköz kifogástalanul megszólalt. A városlakók először két percig tartó váltakozó 
hangmagasságú szirénahangot, majd a riadó feloldásakor kétszer harminc másodperces 
egyenletes hangmagasságú szirénahangot, illetve egy tájékoztató szöveget hallhattak. A 
katasztrófariadó szirénajelére a város alapfokú és középfokú oktatási intézményeiben egy 
időben hajtottak végre tűzriadó próbát, majd ezt követően elzárkózási gyakorlatot.  
Dunaújváros külső védelmi tervének gyakorlásával összhangban eredményes 
katasztrófavédelmi gyakorlatot hajtottak végre az ISD Dunaferr Zrt. területén is, három 
helyszínen. A feltételezett veszélyhelyzet szerint a II-es elektromos csatoló melletti vasúti 
pályaszakaszon egy fűtőolajat szállító tartálykocsi megsérült, a kifolyó olaj a mellette lévő 
vágányon szállított forró brammától meggyulladt, az így kialakult hőterhelés veszélyeztette az 
alállomást és a közelében futó nagyfeszültségű vezetékeket. A katasztrófavédelmi gyakorlat 
célja ezúttal a vállalat területén lévő felső küszöbértékű veszélyes üzemekben keletkező 
súlyos balesetek hatásai elleni összehangolt védekezéshez szükséges intézkedések, 
módszerek, erők és eszközök működőképességének ellenőrzése volt a rendkívüli 
körülmények között.  
Az ISD Dunaferr Zrt., az ISD Kokszoló Kft. valamint az ISD POWER Kft. üzemi területein 
zajló gyakorlat során az intézkedési tervben meghatározott módon érkeztek a helyszínre a 
vészhelyzet elhárításáért felelős erők, miközben a háttérben a különböző termelőegységek 
vezetői megtették a feltételezett áramkimaradás miatt a károk minimalizálására irányuló 
intézkedéseket. Az érintett helyszínekre kivonult a vállalati, a megyei katasztrófavédelem, a 
polgári védelmi kirendeltség, a létesítményi tűzoltóság és az üzemi mentőszolgálat a 
szükséges erőkkel, a kármentési munkálatokat a hivatásos önkormányzati tűzoltóság, valamint 
a sárbogárdi tűzoltók is segítették. A gyakorlat a vészhelyzet észlelésétől a tényleges helyzet 
szimulálásán át a szakszerű intézkedések végrehajtásáig, majd a teljes folyamat szakmai 
értékeléséig épült fel, amelyeket a vonatkozó törvényi előírások szerint a vállalatcsoportnál 
érvényben lévő belső szakmai szabályozások és utasítások alapján folytattak le.  
A katasztrófavédelmi gyakorlatot valamennyi résztvevő szervezet vezetője sikeresnek 
értékelte. Dr. Juhász Ferenc, az ISD Dunaferr Zrt. biztonsági igazgatója úgy fogalmazott, 
hogy a gyakorlat célja teljesült, az intézkedő szervezetek közötti információáramlás 
mennyiségi, minőségi és időbeli szempontból is megfelelő volt. A konkrét tapasztalatokat a 
különböző részegységek vezetőivel a későbbiekben értékelik majd. A gyakorlat során a 
helyszínen tartózkodott Fülep Zoltán tü. alezredes, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság vezetője, aki elmondta, hogy a jelenlegi esemény egyúttal megyei ellenőrző 
gyakorlat is volt, amelyet ő is sikeresnek értékelt. Elmondta, hogy kollégái jól dolgoztak, a 
működési rend jól vizsgázott, ami azt feltételezi, hogy Dunaújváros lakossága egy esetleges 
vészhelyzet esetén is biztonságban van, hiszen a veszélyes üzemekben dolgozó védelmi erők 
szakszerűen képesek teljesíteni a kármentési feladatokat. Ennek körében külön kiemelte a 
Létesítményi Tűzoltóság híradó szolgálata tevékenységének szakszerűségét. 


